



報道関係者 各位

株式会社八天堂

【八天堂オンラインショップ】好きな味をチョイス

「カスタムセット」がリニューアル!季節限定・おすすめ商品が月替わりで登場

期間:2025年2月12日 (水) ~ アプリダウンロード: https://yappli.plus/hattendo press

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、2025年2月12日(水)より八天堂オンラインショップ限定で好評販売中の「カスタムセット」をリニューアルしました。

「カスタムセット」は、お好きな商品を 10 個選んで注文できるセットとして、アプリ会員を対象に、2024年 10 月より八天堂オンラインショップで販売を開始しました。この度より、より様々な商品をバラエティー豊かにお楽しみいただけるよう、月替わりでラインアップが変わる「ピックアップ商品」を加えました。2月分は「あんバター」や「マロン」の季節限定商品や、オンラインショップで人気の「フレンチトースト」が選べます。※フレンチトーストは上限 2 個までとなります。

お好きなお味だけをチョイスするのもよし、気になっていたあの商品を取り入れるのもよし。自分だけのオリジナルセットが作れる「カスタムセット」は、自分へのお取り寄せスイーツや、ギフトとしてもおすすめです。





【八天堂公式アプリ・メルマガ会員限定】カスタムセット 概要

期間:2025年2月12日(水)~ 無くなり次第終了 八天堂オンラインショップ

セット商品	価格(税込)	内容
【アプリ・メルマガ限定】カス	4,860 円	お好きな商品×10 個
タムセット 10 個入		
(送料込み)		

※ご購入には、『八天堂公式アプリ』のダウンロードまたは『八天堂オンラインショップメールマガジン』の 登録が必要です。

- ●アプリダウンロード: https://yappli.plus/hattendo_press
- ●八天堂メールマガジン登録:https://hattendo.jp/shop/mail/mag.aspx
- ※以降、毎週火曜日の 11:00 に数量限定で販売します。(祝日や休業日を除く)

※冷凍でお届けします。

本件に関する報道各位からのお問合せ

株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp

【八天堂公式アプリ・メルマガ会員限定】カスタムセット 商品ラインアップ

■くりーむパン

カスタード・生クリーム&カスタード・抹茶・小倉・チョコレート・塩バターくりーむパン

■シンガポールマフィン

カスタード・抹茶・チョコレート

■くりーむメロンパン

カスタード・メロン

■ポケットサンド(お食事パン)・その他

ポケットサンド (ベーコンポテト・チキングラタン・カレー)、カスタードシュークリーム

■ピックアップ商品(2月度)

くりーむパン (あんバター・マロン)・とろける瀬戸内くりーむパンレモン・とろける福岡くりーむパンあまおう苺ミルク・フレンチトースト(※フレンチトーストは2個まで)

★ピックアップ商品は1カ月ごとに内容が変更します。

『八天堂公式アプリ』について

『八天堂公式アプリ』では、八天堂の新商品や最新情報、キャンペーン情報を配信しています。お近くの八天堂の店舗検索のほか、オンラインショップや八天堂の一部店舗でご利用いただけるクーポンも配布しています。

また、アプリ内では手軽にオンラインショップをご利用いただけ、社外報「八天堂便り」の配信や「八天堂フォトフレーム」も実装。八天堂をまるっとお楽しみいただけます。 アプリ初回ダウンロードで、オンラインショップでご利用い

アフリ初回ダワンロートで、オンフィンショップでご利用しただけるお得なクーポンも配布しています。





アプリダウンロード:https://yappli.plus/hattendo_press

『八天堂オンラインショップ メールマガジン』について

『八天堂オンラインショップメールマガジン』では、八天堂オンラインショップの新商品をいち早く配信しています。メルマガ会員限定のクーポンや、お誕生日クーポンなど、ご登録いただくことで八天堂オンラインショップをもっとお楽しみいただけるコンテンツを豊富にラインアップしています。

メールマガジン登録: https://hattendo.jp/shop/mail/mag.aspx

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業。長い歴史のなかで、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。変わらないのは「甘いもので少しでも周りの人たちを元気づけたい。」という想いです。八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献することを目指します。



<お客様からのお問合せ> お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)

※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。
※写真はイメージです。